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Prezado cliente,      
Conforme divulgamos na correspondência enviada aos beneficiários em 08/2010, o atendimento em Brasília está sendo realizado exclusivamente com o cartão da Unimed-Rio. 
Para mais informações referentes ao credenciamento de clínicas e hospitais, assim como solicitação para autorização de exames complexos e cirurgias eletivas, solicitamos que entre em contato com uma das seguintes lojas de atendimento: 
· Saus – Setor de Autarquia Sul, Quadra 3, Bl. C, Lj. 36 (Térreo)

E-mail: filialbrasilia@centralnacionalunimed.com.br
Telefone: 61-3105-7100 ou 0800 942 0400

Horário: segunda a sexta, das 8h às 17:30h
· 7º Distrito Naval - Esplanada dos Ministérios (anexo A ao térreo) Bloco N - Prédio do Comando da Marinha
            Horário: segunda a sexta, das 8h às 16:30h
Lembramos que, os exames laboratoriais e RX não precisam de autorização prévia.
Comunicamos que no site www.unimedrio.com.br/abrigodomarinheiro está disponível a versão atualizada da rede de serviços médico-hospitalares de Brasília em substituição ao guia médico no formato de CD CARD enviado aos beneficiários em agosto/2010. 

No caso de especialidades ainda não disponíveis em nossa rede, tais como Reumatologia Pediátrica e Infectologia Pediátrica, a Unimed-Rio concederá o reembolso no valor da tabela de honorários médicos vigentes à época. O beneficiário deverá conferir se houve o credenciamento antes de utilizar o médico particular. Os recibos deverão ser encaminhados à sede da Unimed-Rio: 

· Av. Armado Lombardi, 400 Loja 104 Barra da Tijuca Cep: 22640-000 

     Rio de Janeiro – RJ, Área de Atendimento de Intercâmbio
· Documentos necessários: nota fiscal original, dados bancários – conta corrente, número do CPF, identidade e telefone de contato do beneficiário titular.

· Prazo para pagamento: até 30 dias após recebimento da documentação. 
Aproveitamos para comunicar o credenciamento dos Hospitais do Coração e Santa Luzia, nos planos Delta e Omega, a partir de 01/12/2010 e, que continuamos nossas negociações para aumentar o número de prestadores de serviços e melhor atendê-lo.
Para mais esclarecimentos do seu contrato ou solicitação da 2ª via do cartão, estamos à sua disposição pela Central de Atendimento 24 horas da Unimed-Rio: 0800-702-8900.
Atenciosamente,
Unimed-Rio















